

خبر اینکه

فارسی چهارمین زبان و بلاگ نوسان جهان

آخرین آمار به دست آمده حاکی است تعداد ۶۲ هزار وبلاگ نویس وی شو شبکه جهانی اینترنت فعال است. زبان انگلیسی با ۱ میلیون و سیصد هزار وبلاگ و زبان فرانسه با ۸۸ هزار وبلاگ و زبان پرتغالی با ۸۱ هزار وبلاگ رتبه های اول تا سوم را در اختیار دارد و زبان فارسی چهارمین زبان وبلاگ نوسان فعال جهان شناخته شده است. زبان های لهستانی، آلمانی و اسپانیایی بعد از زبان فارسی قرار دارند.

تلاش زنان برای دستیابی به حقوق اجتماعی

تلاش زنان در کشورهای حاشیه خلیج فارس برای کسب موقعیت های جدید اجتماعی مورد توجه رسانه های جهان قرار گرفته است. خبرگزاری فرانسه در گزارشی در این خصوص آورده است: «تلاش زنان حوزه خلیج فارس برای دستیابی به حقوق شان جدی است. هر چند با آنهایی که به پیش می رود. این خبرگزاری نوشته است: تلاش زنان تغییر نگرش حاکمان توجه به زنان را در پی داشته است. این خبرگزاری از چشم انداز جهانی روشی برای بررسی وضعیت زنان در کشورهای عربستان، قطر، عمان، مصر، امارات و قطر کرده است.

تصمیم گیری برای مبارزه با مواد مخدر

کمیسیون مواد مخدر شورای اقتصادی اجتماعی سازمان ملل متحد امروز در وین تشکیل جلسه داده تا نسبت به اتخاذ سیاست واحد جهانی برای مقابله با مواد مخدر تصمیم گیری کند. گفته می شود کارشناسان اشد حوزه های مختلف مورد مخدر در این کمیسیون آخرین مدهای علمی و روش های مبارزه با مواد مخدر را ارائه کرده اند. همچنین هیئت مدیره اجلاس سالانه کمیسیون مواد مخدر شورای اقتصادی اجتماعی سازمان ملل است که امروز آغاز به کار می کند و تا هفته روز ادامه دارد.

کمیسیون جهانی برای فرزندزایی از انسان نهران

گفته می شود بانک جهانی مبلغ ۱ میلیارد ریال برای فرزندزایی از مناطق فقیر استان تهران اختصاص داده است. این مبلغ به صورت وام در اختیار استانداردی تهران قرار می گیرد. بانک جهانی گفته می شود برای اجرای طرح پروژه صندوق جهانی که برای اولین بار بین وزارت کشور و بانک جهانی امضا شده صورت می گیرد.

وزارت رفاه مکلف به بیمه آفشار آسیب پذیر شد

گروه اجتماعی «مجلس شورای اسلامی، وزارت رفاه و تأمین اجتماعی را موظف کرد که در سال ۱۳۸۴ تمامی آفشار آسیب پذیر را تحت پوشش هیچ گونه بیمه درمانی قرار ندهاند. بیمه کشوری به گزارش آژانس مجلس شورای اسلامی با تصویب تبصره ۱۵ لایحه بودجه ۱۳۸۴ از کشور وزارت رفاه و تأمین اجتماعی را مکلف ساخت در سال آینده در صورت بستر شدن آفشار آسیب پذیر که تحت پوشش بیمه گونه بیمه درمانی قرار ندهاند. تبصره ۱۵ لایحه بودجه و آفشار را با محوریت رگان بیمه نمائند و این بیماران هنگام بستری شدن در بیمارستانهای دولتی در صورت هزینه های پرداخت خواهند کرد. براساس این تبصره قانون ارائه ناشی از همدند کردن رگان از زیر در اختیار شورای عالی رفاه و تأمین اجتماعی قرار خواهد گرفت.

سال آینده با ۲۰۰ میلیون دلار سرمایه ارزی ۱۰۰ هکتل زنجیره های در کشور ساخته می شود



به عنوان وظایف حاکمیتی زمین با قیمت بسیار پایین منطقه ای و حتی در مواردی رگت از اختیار این طرح که در واقع پیشروان صنعت گردشگری کشور به شمار می آید، قرار دهند. وی افزود: در نخت پروژه را پیش از پایان سال آغاز می کنیم. «جهانگیری» نخستین مرحله پس از انتخاب مشاور و شناسایی ۱۰۰ منطقه دارای زمین مناسب در سراسر کشور است. به جز شهر تهران، طی فرضی کوتاه عنوان اعلام کرد: «در مرحله دوم، طرح توسعه فنی و اقتصادی پروژه با توجه به شرایط موجود کشور تهیه خواهد شد. سازمان میراث فرهنگی و گردشگری به عنوان متولی اصلی این حوزه متعهد شده. ۷ درصد اعتبار ساخت هتل ها را از محل فاینانس و تقویر اتری زمین کرد. همچنین در همین زمینه بخش دولت پذیرفته و چنانچه ششها به بهره برداری برسد، در زمانه کم مسافت (Low Season) ماه متفاوت قیمت اتاقهای خالی را به عنوان تعیین برای شوق بخش خصوصی به سرمایه گذاری، خریداری کرده اند. به گفته وی، مهمترین شرط انتخاب و فعالیت مشاور مادم بهره گیری از علم هنر و تکنولوژی بوده گفتنی در این زمینه است. ایرانی پرفه مشاور در نیز از آن روست که مشاور خارجی آشنایی کافی با مناطق مختلف ایران را داشته و مجبور است مشاور ایرانی انتخاب کند. «جهانگیری» تصریح کرد: «مبانی اولیه برای ساخت هتل ها، وجود حداقل ۱۰۰ اتاق در هر یک از آنها است. توجه اقتصادی داشته باشند. در حالت مدیریت با اینتر استاداردهای روز دنیا سرمایه های خارجی نیز بهره فرمایند تا اکنون که در گردشگری، خریداری کرده اند.

مدیریت هتل لاله به فارسی ها سپرده می شود

مدیرعامل شرکت توسعه مهمانخانه های ایران در ادامه نشست، بازسازی هتل لاله و اجرای استاندارددهای جهانی در آن را مدیریت لاله ای سپرد. وی اظهار داشت: «مهمترین اولویت این شرکت و سازمان میراث فرهنگی و گردشگری اعلام کرد و افزود: مساله فروش هتل لاله تهران از طریق مزایده به دلیل عدم احراز شرایط نهایی توسط متقاضیان منتهی شده و قرار است، همکاری شرکت توسعه مهمانخانه های ایران با مؤسسه ای در زمینه مدیریت کسب و کار است. در فرایند مشاور می آیند، طرح بازسازی، ساخت بال غربی و پارکینگ و رئیس جمهوری به بیان این که رتبه ایران در

اعتراض به رئیس شورای شهر به دلیل ناسامانی تاکسیرانی

گروه اجتماعی: خبر نگاران رسانه ها در جلسه مطبوعاتی دیروز با رئیس شورای اسلامی شهر تهران نسبت به ناسامانی تاکسیرانی این شهر اعتراض کردند. به گزارش خبرنگار «ایران» مهدی جمران در پاسخ به اعتراض خبرنگاران نسبت به افزایش نرخ کرایه تاکسی ها در هفته اخیر گفت: من با این افزایش نرخها موافق نیستم و با افزایش قانونی است. یکی از خبرنگاران در ادامه گفت: معافیت شما در سال آماری می شود اما هیچگاه اعمال قانون می شود و این چیزی نیست که مردم از شورای شهر انتظار دارند. رئیس شورای شهر در پاسخ گفت: مسائل تاکسیرانی پیچیده است و با توجه به اینکه تاکسیرانان جزو بخش خصوصی محسوب می شوند و سود و زیان حرفه ایشان اهمیت دارد زمین توان حرکت خاصی کرد که حتماً با تعیین معاون جدید انتظامی تاکسیرانی برخورد می شود. تاکسیرانان شده و تعداد زیادی کارنامه ایجاد شده است. ۶ میلیارد تومان به وام از دواج از سوی شورای شهر

چهران درباره صاحت مطرح شد که کمی و سی و دومین جلسه شهر که دیروز به صورت غیر علنی برگزار شد با اشاره به ارائه گزارش عملکرد خود انصار الجهادی در جلسه شورا گفت: تعداد ۱۵۶ هزار نفر قضایی وام کرایه شهرداری داده اند که تاکنون ۶۶ هزار نفر از متقاضیان وام خود را دریافت کرده اند. وی افزود: برای پرداخت وام ۲۰ میلیارد تومان در نظر گرفته شده بود. ۲۰ میلیارد تومان به وام ۲۰ میلیارد برای شهرهای میانی، چهران در پاسخ به سؤال یکی از خبرنگاران مبنی بر این که چه اولویت و ضرورتی موجب پرداخت وام از دواج از سوی شهرداری را تصویب شورای شهر ساخت گفت: این یک یک کار ارزشی است و تمام مسائل جامع و وظایف شهری است و صرف این که عملی خلاق هیچ قانونی نباشد، آن را انجام می دهیم.

بوده شهرداری افزایش می یابد چهران درباره موضوعات جلسه شورای شهر گفت: لایحه بودجه شهرداری برای اصلاح جعبه بودجه شهرداری بود. وی افزود: سیاستگذاری کلی این است که بودجه شهرداری از تراکم فروشی جابجاء شود و بر عوارض مسکن، سبقت شهرداری از تراکم مترمربع از سوی دیگر استفاده از شرکت سرمایه گذاری شوقین شود. چهران گفت: به پیشنهاد شورای بودجه سال ۱۳۸۴ ۱۲۶۶ میلیارد به ۱۲۸۵ میلیارد افزایش باید که این پیشنهاد در جلسه آینده شورا بررسی می شود.

وزیر آموزش و پرورش: بست کارشناس ایمنی مدارس

از سال تحصیلی آینده ایجاد می شود گروه اجتماعی: وزیر آموزش و پرورش گفت: آموزش عملی دانش آموزان در صورت وجود حوادث، روزگاری با استفاده از در کنار مناطق آزاد ایجاد بست کارشناس ایمنی مدارس در این صنایع بر اساس قانون تصمیع عوارض تهیه شده که به بخش های مربوطه ارائه می شود. «انگیزه مهمترین در خصوص تشکیل وزارت یکم از وظایف وزارت بهداشت و امور طبیبی هم چهارم بازگردد در ساختار کانون دولت است. وی افزود: این مساله در حد بررسی در سازمان مدیریت بود و هنوز دولت تصمیمی از این زمینه اتخاذ نکرده است.

از سوی رئیس سازمان حفاظت محیط زیست تشریح شد

گزارش ESI در برخی متغیرها خوب بوده است. گفت: بر این اساس در موضوع کاهش آلودگی هوا با اجرای طرحهای جامع کاهش سوزاننده مواد نفتی حدود ۱۰ میلیون دلار تولیدی، کاهش زیاده با اقدامات خوب انجام داده که به بخش های شهری ها و وزارت کشور و کاهش فشار زیست محیطی با اتخاذ سیاست های مناسب در موضوع صورت منابع پایه و حفاظت از تنوع زیستی ایران، کاهش آلودگی محیط زیست و فشارهای زیست بوم است. رئیس سازمان حفاظت محیط زیست افزود: در دولت خامنه ای تسهیلاتی در زمینه های اقتصادی، منافع قلمی در زمینه های اقتصادی،

گزارش شاخص های پایداری زیست محیطی جهانی درباره ایران

گروه اجتماعی: رئیس سازمان حفاظت محیط زیست با اشاره به گزارش شاخص های پایداری زیست محیطی جهانی در سال ۲۰۰۵ میلادی (ESI) گفت: در این سال وضعیت ایران در تولید گازهای گلخانه ای، مصرف بی رویه نیروی انسانی، تسهیلات زیاده های طبیعی، عدم کاهش آسیب ناشی از بلای طبیعی و سفته نوسان منابع طبیعی، عدم گزارش ایستادگی در مصرف معنومه انگار دیروز در بینم هایش دو ساله انجمن متخصصان محیط زیست ایران با این نکته متبر امری و ۲۱ شاخص در موضوعات زیست محیطی «بهداشتی، اقتصادی، سیاسی



رئیس سازمان حفاظت محیط زیست

آگهی مزایده سهام شرکت گروه صنایع ساختمانی آکام (سهامی خاص)
شركت سرمایه گذاری سازمان صنایع ملی ایران به نظر دارد تعداد ۷۸۰,۹۶۷ سهم معادل ۷۸۰,۹۶۷ درصد سهام شرکت گروه صنایع ساختمانی آکام (سهامی خاص) را به طور یکجا و بصورت نقد از طریق مزایده با مشخصات و شرایط ذیل واگذار نماید.
تاریخ تاسیس: ۱۳۵۱
محل دفتر مرکزی: تهران، خیابان شهید مطهری، زویروی خیابان جم، پلاک ۲۲۳
تعداد پرسنل: ۴۲ نفر شامل ۲۹ نفر رسمی و ۱۳ نفر قراردادی
سرمایه ثبت شده: یک میلیارد ریال شامل یک میلیون سهم ۱,۰۰۰ ریالی
قیمت پایه فروش کلی سهام عرضه شده مبلغ ۷۶,۹۹۹,۵۷۰,۲۸۰ ریال (هفتاد و شش میلیارد و نهصد و چهل و نه میلیون و پانصد و شصت و پنج هزار و نوبست و هشتاد و نوبست ریال تعیین شده است)
سرمایه شرکت در مزایده: ۱,۶۸۸,۰۰۰,۰۰۰ ریالی می باشد که بصورت چک بانکی در وجه شرکت سرمایه گذاری سازمان صنایع ملی ایران تحویل و رسید دریافت و به همراه پاکت پیشنهاد لاک و مهر شده ارائه شود.

تلفن همراه پیش پرداخته (تلفن همراه اعتباری) چیست؟
سیم کارت تالیا، یک شماره تلفن همراه در اختیار شما قرار می دهد که به محض دریافت آن می توانید تماس را برقرار نموده و با دریافت نامحدود، فقط با پرداخت ۲۰ هزار تومان!
هرگز صورت حسابی دریافت نخواهید کرد!
با خرید به موقع «تالیا کارت»، سیم کارت و شماره تلفن همراه خود را برای همیشه محفوظ نگه می دارید!
با خرید به موقع «تالیا کارت»، سیم کارت و شماره تلفن همراه خود را برای همیشه محفوظ نگه می دارید!
سیم کارت تالیا، یک شماره تلفن همراه در اختیار شما قرار می دهد که به محض دریافت آن می توانید تماس را برقرار نموده و با دریافت نامحدود، فقط با پرداخت ۲۰ هزار تومان!
سیم کارت تالیا، یک شماره تلفن همراه در اختیار شما قرار می دهد که به محض دریافت آن می توانید تماس را برقرار نموده و با دریافت نامحدود، فقط با پرداخت ۲۰ هزار تومان!